

明日,铁路预售大年初六火车票

新一轮抢票潮即将到来

本报讯 (记者 庞赟)明日开始,铁路开始发售2015年2月24日(正月初六)的火车票了。2月24日,正值年后上班的前一天,疯狂的抢票模式将再次开启。

经历了春节前火车票的一轮抢票高峰之后,2015年2月18日至2月20日期间,我市铁路火车票票额比较充足。2月21日之后,返乡过年的人群要返回工作岗位,火车票又开始变得紧俏。

昨日下午,记者从12306网站查询到,2015年2月21日之后,我市到广州、深圳、北京、上海等务工城市的车票大部分已售罄。

铁路部门工作人员介绍,每年春运期间总会有一些火车票被退回售票系统重新发售,每天的12时和23时是“回笼票”出现的时刻,没有抢到票的旅客可以及时关注。

按照往年春运出行惯例,正月初六至初八,会是年后出行的最高峰期,这也预示着这几天的火车票会最紧俏,有出行需求的小伙伴们,赶紧做好抢票准备吧。

哪种抢票方式最适合你?

随着技术的进步,目前铁路火车票购票出现了多种途径和方式,火车站售票窗口、

代售点、电脑、手机……每种购票方式各有特点。

随着抢票最高峰期的到来,面对众多的选择,不少市民会觉得无从下手,到底哪一种购票方式最适合自己的呢?

本报记者特地整理出各种购票方式的优点和劣势,旅客可以根据自己的实际情况,选择最适合的方式,以提高购票成功率。

电脑抢票:

优点:预售期长,是最早发售车票的一种方式,旅客无需到场排队,操作方便,乘车前取票即可。适合年轻人用。

劣势:必须下载证书、注册用户名,下达订单之后需要在45分钟内在线支付。不适宜在非私人电脑上安装网上支付票款证书。

手机APP抢票:

优点:操作方便,旅客可以用手机随时随地刷新车票和车次、到发时间、余额等各项信息。

劣势:不能用现金交易,需要绑定支付宝或者网银,且需要45分钟内支付。

电话抢票:

优点:旅客无需到现场排队,也不需要通过网上银行支付,适合不熟悉网络购票的大众旅客。

劣势:订票后24小时内须到订票点付款取票,订票时所有信息均需通过语音提示按数字键选择,操作繁琐。

窗口抢票:

优点:选择火车站售票窗口或者代售点排队购票,可以直接与售票员沟通,选择适合自己的车次,并直接用现金支付,不需要任何技术含量。

劣势:需费时排队,且不能确保有票,预售期较网络售票和电话订票晚2天,可能会错失买到热门票的机会。

自主设备抢票:

优点:票价、车次等各种信息一目了然,操作简便,出现问题便于向车站工作人员求助。

劣势:安装范围小,只有火车站和个别高校等场所才有,支付时较为复杂。

就诊小朋友
收到圣诞礼物



本报讯 (记者 吴青朋 通讯员 汪晓霞)昨日是圣诞节,前来市妇幼保健院就诊的每一位小朋友都收到了一份来自医院派发的特殊礼物。

昨日,市妇幼保健院向每一位前来就诊的小朋友派发了小礼品,有白兔卡片、弹弹球等,拿到礼物的小朋友们都非常开心。医院介绍,节日的精心准备就是为了给患者一个良好的就医环境,提高患者的感知度,让患者在温暖舒适的环境中就医。

10余年前的站名沿用至今早已“名不符实”

“过期”公交站名“绕晕”乘客

本报讯 (记者 吴源巍)近日,有市民致电本报反映,市区1路公交车有一站“浮山办事处”为多年前的站名,现在早已“名不符实”,希望能早日将站名更换,以免误导乘客。

12月23日上午,家住永安城区的樊先生有事要去咸安区浮山办事处,在公交车站牌上看到1路公交途经该处,于是就

径直上了车。可是到了“浮山办事处”公交站,樊先生下车后却发现自己找错了地方,“在周围一问才知道,办事处早就搬走了。”

原来,樊先生下车的地方是老浮山办事处的所在地,早在十多年前,浮山办事处就迁到了好几公里外的龙潭街,而原先的浮山办事处现在已成了浮山办事处旗鼓村

村委和银泉社区。从银泉社区去浮山办事处,得先乘坐1路公交车到温泉中心花坛,然后转乘11路公交车方可到达。

银泉社区负责人告诉记者,浮山办事处已于2002年迁走,然而旧的公交站名仍延续至今,极易误导乘客。樊先生建议,公交公司应将1路车浮山办事处的站名更新,避免让乘客混淆。

我市全力保障元旦春节期间物资供应

17万公斤猪肉投放城区市场

本报讯 (记者 吴青朋 通讯员 徐亮)昨日,记者从市商务局获悉,元旦春节将至,我市提前保障物资供应,确保元旦、春节期间及恶劣天气情况下市场供应不断货、不断档。

市商务局成立了市场保供应工作专班,动员零售企业疏通进货渠道,加大节日商品的储备。其中,计划组织农贸市场个体经销商在春节期间供应猪肉17万公斤、

牛肉3.5万公斤、家禽2.5万公斤、鲜鱼6万公斤、各类新鲜蔬菜165万公斤、鲜蛋3.5万公斤,投放温泉城区节日市场。

另外,我市还做好成品油市场保供工作,中石化咸宁分公司、中石油咸宁销售分公司制订了应急预案,加油站保证24小时不间断供应。其中中石化咸宁分公司全市油品库存量8000多吨,并向省公司增加了汽油、柴油计划。

交房公告

尊敬的南泰中央华府业主:

南泰中央华府一期(部分)定于2014年12月30日开始房屋交接,请达到交房标准的业主带齐购房合同、交款证明、本人身份证原件、户口本和相关费用,按照营销中心安排时间亲自到南泰中央华府营销中心及物业公司办理交房手续。南

泰中央华府,您的温馨家园! 详情咨询0715-8681333!

恭祝您乔迁之喜!

特此公告

湖北南泰房地产开发有限公司

2014年12月26日

新环保法亮点解读(一)

4月24日,十二届全国人大常委会第八次会议以151票赞成、3票反对、6票弃权表决通过了新修订的环境保护法。新环保法共7章70条,将于2015年1月1日起施行。纵观新环保法,其中立法理念、监管机制及法律责任都是此次修订的亮点。

立法理念新

新环保法总则第6条规定:“一切单位和个人都有保护环境的义务”“公民应当增强环保意识,采取低碳、节俭的生活方式,自觉履行环境保护的义务”。环保法中每个人都是主体,都对环境污染有责任,环保问题要先从自身做起,同时也有与责任相适应的

知情权、参与权和监督的权利。

监管机制广

新环保法第47条规定,县级以上人民政府应当建立环境污染公共监测预警机制,组织制定预警方案;环境受到污染,可能影响公众健康和环境安全时,依法及时公布预警信息,启动应急措施。国家环境保护部政策法规司副司长别涛认为,第一,各级人民政府及企事业单位都应当依照国家突发事件应对法的规定,做好相应的一系列工作。第二,应当建立环境污染的公共监测预警预案。第三,污染可能影响到公共健康和环境安全时,要公布预警信息。第

四,要启动应急措施,减缓污染危险。

管理机制转型

新环保法第20条规定,国家建立跨行政区域的重点区域、流域环境污染和生态破坏联合防治协调机制,实行统一规划、统一标准、统一监测、统一的防治措施。将区域联防联控写入环保法对该机制而言是一个创新。这项联防联控机制之前取得了比较积极的进展。此次环境保护法的修改,会给环保部门执法工作提供强有力的法律支持。

法律责任严

新环保法59条规定,企事业单位和其他生产经营者违法排放污染物,受到罚款处罚,被责令改正,拒不改正的,依法作出处罚决定的行政机关可以自责令改正之日的次

日起,按照原处罚数额按日连续处罚。

环境机构担责

新环保法第65条规定,环境影响评估机构、环境监测机构以及从事环境监测设备和防治污染设施维护、运营的机构,在有关环境服务活动中弄虚作假,对造成的环境污染和生态破坏负有责任的,除依照有关法律法规规定给予处罚外,还应当与造成环境污染和生态破坏的其他责任者承担连带责任。



争创环保模范城
建设生态新咸宁